



有“福”同享，有“彩”同乐



巧了!

这位杭州人高考当天喜中527万元

7月7日，在万众期望与祝福中全国高考拉开了序幕，当天同样也是双色球第2020060期开奖。在这个特殊的日子，杭州余杭的徐先生(化姓)中得了1注双色球头奖及若干固定奖，共获奖金527万元。7月9日，他笑容满面走进省福彩中心领走大奖。

据徐先生介绍，前阶段一直在加班工作，高考当天正好调休，在家很无聊便去商场逛逛。途中路过一家福利彩票店，心血来潮的他就进去准备买上几注。在店里停留了20分钟左右，就思考出一组“7+2”的复式

号码，总共花费28元买了下来。晚上10点，在手机上查询开奖号码后就发现中奖了。“买了10多年，终于等到了最惊喜的结果。和老婆说她一点都不信，我解释了半天。中大奖太激动了，一晚上都没睡好。第二天兴奋劲一过，倒是睡了个安稳觉。”徐先生高兴地说。

尽管年龄不大，但徐先生却已经是一位老彩民了。2005年，刚踏入社会工作的他偶然接触了彩票就产生了浓厚的兴趣，空闲的时候总会买上几注，开奖后也会认真地查看号码。过去的这些

年，虽然买彩票的次数和种类都很多，但最多也就中了2次200元的奖金。对于这次中得527万元大奖，他感慨地说：“第一是好运气选择了我，第二是多年的坚持没让好运溜走。”

徐先生的坚持得到了幸运的眷顾，对于奖金的使用，他笑着说：“一直忙着高兴，还没想好。回家和老婆商量，根据需要安排吧。会坚持购买双色球，希望继续有好运。”



女彩友收获刮刮乐“369”10万元大奖

近来，宁波彩友在福彩刮刮乐上运气颇佳，前有李女士(化姓)收获了宁波地区首个刮刮乐“金山·银山”10万元大奖，这位叶女士(化姓)的好运也不遑多让，在刮刮乐“369”游戏中喜提10万元大奖。7月13日下午，她现身宁波市福彩中心兑奖室，领走了属于她的好运。

在办理兑奖手续过程中，工作人员得知，这位叶女士接触福利彩票游戏已有3年时间，平日里十分喜欢“双色球”、刮刮乐等全凭运气的玩法，每次路过福彩代销点，她都会入内买几张碰碰运气。几年下来虽然中奖次数远小于购彩次数，但叶女士把这种自我减压方式当成了生活的一部分。

7月12日，叶女士同往常一样来到福彩代销点，见销售柜中还剩5张刮刮乐“369”后，便选择全买了下来。“我没有想到自己的运气会这么好。”回忆中奖时的情形，叶女士表示，当她刮开其中一张票面时，只见刮开区中的中奖号码“14”，同时出现在了她的号码一栏中，而下方“100000”的奖金金额，更是让叶女士激动不已。

对于奖金的使用，叶女士表示将从长计议。



10元机选助力夫妻收获628万元大奖

电影《阿甘正传》里有一句台词：“生活就像一盒巧克力，你永远不知道会得到什么。”买彩票也是一样，永远充满着未知，因为你不知道一张小小的彩票下一刻将会带给你什么，是欣喜若狂，是淡然一笑，抑或是失之交臂的遗憾。也许每个彩民都有其中的体会，但彩民刘先生就着实体验了一把欣喜若狂的感觉，他就是双色球第2020056期青海省一等奖628万元的中奖者，你说能不是“欣喜若狂”吗？

每次投注金额仅10元

40岁出头的刘先生是位不折不扣的老彩民，购彩经历已长达10多年，他钟情于双色球，虽然是个老彩民，但对于投注的金额每次仅限于10元，他说：“彩票就是娱乐，不能让这种娱乐成为生活的负担，玩玩就好。”最初接触彩票都是跟着别人买，日子久了自己也摸出了一些“门道”，写下几注“合眼缘”的号码开始了自己的守号“旅程”，守了一段时间后“颗粒无收”，他果断结束了这段“旅程”，决定把命运交给老天，改换机选方式。几年下来不管是自己信心满满写下的号码还是机选的号码，期期都是完美避开所有开奖号码，有时候爱人会抱怨他：“这么多年也没中过奖，以后就不要买了嘛。”每次听到这些，刘先生总是淡然一笑默默地收起彩票。在他看来，每期花上10元买张彩票，不仅可以让平淡的人生充满希望，也可以为公益事业尽一份自己的微小之力，对于这样有意义的事

情，他乐此不疲。

夫妻收获大惊喜

6月28日晚上，刘先生和朋友约好了要一起聚会，在赴约的路上路过一家彩票站，因为当天是双色球开奖日，店内购彩的人很多，他等了好一会才轮到自己，匆匆让销售员打一张10元机选票揣兜里就出门了。当天晚上和朋友们“把酒言欢，对酒当歌”，就把开奖的事情抛掷九霄云外，第二天睡醒时突然想起前一天买的彩票，他拿起手机漫不经心地上网查双色球的开奖号码，当看到自己手中的彩票其中一注的6个红色号码和开奖号码完全一样时，脑袋就“嗡”一下，使劲揉了揉惺忪的睡眼，赶紧把爱人喊过来，两人一个号码一个号码核对再三，确认无误后，夫妻俩既兴奋又忐忑，心都提到嗓子眼了，完全不敢相信这一切是真的，但是幸福真的来了，而且是这么的突然。在平复了心情后，把这一好消息分享给了自己的父母。

对于这笔奖金的用途，刘先生说：“这下房贷就不愁了，可以先还了。剩下的钱要用于孩子的教育上，再给辛苦了一辈子的父母一些，让他们也享享清福。”刘先生用10余年的时间支持中国福利彩票，为公益事业尽了一份绵薄之力，如今，福彩回馈给他这份大礼，将为他和他家人的生活带去更多美好，刘先生满怀感恩之情，他表示，今后一定会一如既往继续支持和关注福利彩票，为公益事业奉献力量。

双倍福利

刮刮乐夏日送惊喜活动火热进行中

夏日激情，惊喜不停！为了回馈广大购彩者长久以来对福彩刮刮乐的支持与喜爱，2020年7月6日至8月5日，浙江福彩将开展刮刮乐夏日送惊喜活动。四款刮刮乐中就送，让您刮得过瘾，拿得过瘾！

活动期内，购彩者凡在浙江省内购买“超级幸运”即开票游戏，单张彩票中

500元送500元福彩即开票；购买“金山·银山”即开票游戏，单张彩票中20元送20元福彩即开票；购买“369”即开票游戏，单张彩票中5000元送5000元福彩即开票；购买“好运十倍”即开票游戏，单张彩票中200元送200元福彩即开票。

喜爱刮刮乐的朋友们千万别错过这波夏日福利，快来参加吧！